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Відповідь на запит

Шановний пане Віталію!

У відповідь на Ваш запит повідомляємо таке.
1. 24 лютого 2022 року Республіка Білорусь фактично стала співучасницею війни 

проти України, надавши свою територію, повітряний простір, логістичну та воєнну 
інфраструктуру російським збройним силам для здійснення збройного нападу на 
нашу державу. 

Відповідно до Резолюції Генеральної Асамблеї ООН 3314 «Визначення агресії» 
1974 року, дія держави, яка дозволяє використати свою територію іншою державою 
для вчинення акту агресії проти третьої держави, кваліфікується як акт агресії.

2 березня 2022 року Генеральна Асамблея ООН у резолюції ES-11/1 «Агресія 
проти України» 141 голосом засудила агресію Росії та закликала росію негайно вивести 
свої війська з України. Резолюція також засуджує причетність Білорусі до цього 
незаконного застосування сили проти України.

Співучасть Республіки Білорусь у російській агресії проти нашої держави триває.

2. Відповідно до Угоди між Кабінетом Міністрів України та Урядом Республіки 
Білорусь про безвізові поїздки громадян від 12 червня 2009 року між Україною та 
Республікою Білорусь встановлено безвізовий режим поїздок (ст.1). Угода є чинною. Із 
повним текстом зазначеної Угоди можна ознайомитись, зокрема, на сайтах Верховної 
Ради України чи Кабінету Міністрів України.

3. З кінця лютого 2022 року Посольство Республіки Білорусь в Україні не 
функціонує.

Посольство України в Республіці Білорусь працює в обмеженому режимі. 
Указом Президента України №346/2023 від 22 червня 2023 року Кизима Ігоря 

Юрійовича було звільнено з посади Надзвичайного і Повноважного Посла України в 
Республіці Білорусь. Із текстом зазначеного Указу можна ознайомитись на сайті 
Президента України. Таким чином, дипломатична присутність України в Республіці 
Білорусь була знижена до рівня тимчасового повіреного у справах України в Республіці 
Білорусь, призначеного в установленому порядку МЗС України.

4. Станом на 5 січня 2024 року чинними рішеннями Ради національної безпеки і 
оборони України, введеними в дію указами Президента України, щодо президента 
Республіки Білорусь О.Г.Лукашенка не запроваджено персональних спеціальних 
економічних та інших обмежувальних заходів (санкцій).
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